Зачем этот конкурс?

Мнения, высказанные владельцами наших надувных лодок, в ходе уже проведенных конкурсов, позволили нам совместно с ними доработать существующие модели и приступить к разработке принципиально новых надувных лодок. 
Конкурсная форма, также всегда дает хорошее обсуждение на форуме, мы узнаем мнение из первых рук, можем обсудить с владельцем детали, что также не менее интересно для посетителей сайт, которые также надеемся, смогут высказать и свое мнение в ходе обсуждения.
Мы просим Вас, в рамках конкурса «Моя надувная лодка Badger» поделиться своими впечатлениями именно о Вашей модели, которую Вы приобрели для решения конкретных задач и эксплуатируете на определенных водоемах.

Связь с заводом изготовителем
Как это было и ранее, после окончания конкурса все тексты участников будут переведены на английский язык. Мы совместно с корейскими инженерами обсудим возможности внесения изменений в конструкцию и комплектацию лодок и уже в конце 2008 года мы сообщим Вам и всем посетителям нашего сайта о достигнутых, в том числе и с их участием, результатах.

Поощрительный приз

Все участники, приславшие свои отзывы и фотографии, получат от нас по почте поощрительные призы на выбор:

1. Новинка!!! Универсальное крепление для вспомогательного оборудования UniMount.
2. Новинка!!! Троллинговый спиннинг Badger Universal Trolling 210 см - 100-400 гр. 
3. Гидрокрыло Nordic G2 + шведский филейный нож EKA.

4. Топливный бак Scepter 12 л с указателем уровня топлива.
5. Сумка под сиденье надувной лодки (серая).
Просим Вас при отправке материалов на конкурс сразу же написать нам, какой номер приза Вы выбрали, с указанием предпочтительных моделей приманок (цвет, вес - в зависимости от наличия), что весьма существенно сократит время на его отправку по указанному Вами адресу.

Призовой фонд

В течение нескольких недель после официального начала конкурса посетители сайта станут оценивать и обсуждать на форуме опубликованные отзывы всех его участников. 

Первые десять участников, тексты которых будут отмечены посетителями сайта, и станут обладателями призового фонда в 1000$ (первое — десятое место по 100$).

Каждый из победителей сможет сделать заказ любых товаров в нашем интернет-магазине на выигрышную сумму или использовать ее при покупке более дорогого товара. 

Призы от компании Badger
В рамках этого конкурса мы подведем итоги и выберем трех участников, отзывы которых на наш взгляд были наиболее содержательными и сопровождались активным обсуждением в форуме. Они и станут обладателями «Трех призов от компании Баджер»:

1. GPS навигатор от компании Geonav
2. Транцевые плиты Nauticus
3. Электрический насос Bravo 

Доставка всех призов и подарков будет осуществлена за счет компании «Баджер».

Темы и вопросы 
И хотя и сегодняшние исследование проводятся в форме конкурса, главным образом они призваны помочь нашим специалистам определить направление работ по следующим направлениям:

· Оценка владельцем лодки как результатов длительной эксплуатации надувной лодки Badger, так и нашего консультационного и сервисного центров.
· Определение достоинств и недостатков надувных лодок Badger.
· Знание запросов водномоторников в области доработки (тюнинга) конкретной модели лодки под своего владельца.

1. Эксплуатация 

- Как известно - каждый выбирает лодку под себя. Просим Вас рассказать, какие требования Вы предъявляли к своему новому судну при покупке. Было ли это стандартное определение параметров, таких как грузоподъемность или вместительность или лодка выбиралась исходя их условий эксплуатации на определенном водоеме. Какие, в конечном итоге, Вы выбрали параметры для своей лодки (просим указать, в том числе, модель и год выпуска)?
- Согласитесь, что увязать все в одном достаточно сложно. Ведь раз лодка надувная – она должна быть компактной, складываться и перевозиться в автомобиле. В то же время все мы хотели бы, чтобы она была максимально вместительная и мореходная. Наряду с этим она должна легко собираться и разбираться. Как разборка и сборка осуществляется именно Вашей модели лодки. Насколько часто Вы это делаете?
- Каким образом Вы выбирали двигатель? Что для Вас при выборе было определяющим – лодка или мотор. Или скажем иначе, при определенном бюджете, на чем Вы бы решили «сэкономить» в большей степени – на лодке или на моторе. 
- Насколько, при выборе лодки, Вами принималась во внимание обстановка на водоеме, включая волны, ветер, наличие мелководных и заросших участков. 

Какие у вас условия водоема и как показала выбранная модель лодки. Как на Ваш взгляд лодка идет по волне при различной загрузке. Насколько сильно брызгообразование в месте перехода потока воды на дейдвуд? Насколько прочен транец? Изменилось ли его состояние с течением времени.
- Происходит ли забрызгивание лодки с носовой части во время движения по волне. Насколько много воды поступает в лодку через нос (корму). При какой загрузке лодки это происходит. Как в этом случае распределен груз по кокпиту. Какие обороты при этом Вы устанавливаете для своего мотора. Если лодка имеет груз на борту и одного – двух пассажиров, то, как вы считаете – будет ли эффективным использование съемного носового фартука для защиты от брызг.

- Какова максимальная скорость лодки с Вашим двигателем? Пришлось ли Вам подбирать шаг гребного винта? Изменять высоту или угол установки мотора? Как быстро лодка выходит на глиссирование, держит курс. Насколько это зависит ли это от волны, ветра или загрузки судна. Как вы можете оценить ходовые характеристики своей модели по сравнению с аналогичными лодками других производителей на своем водоеме. Для Вас скорость лодки является важным параметром или мореходность все-таки важнее. Чем бы вы поступились в этом случае?
- В течение, какого времени Вы эксплуатируете свою лодку. С состав конструкции входят такие съемные элементы как пол и весла. Как Вы оцениваете их состояние в ходе этого времени эксплуатации. Насколько они сохранили свой внешний вид и качества. Что Вы можете сказать о материале пола. Тот материал, который Вы эксплуатируете – наиболее оптимален или существуют, на ваш взгляд, более удачные варианты.

- Какие элементы в конструкции лодки или те, которые входили в базовую комплектацию, вышли из строя или получили повреждения. Это произошло по гарантии или в результате неосторожного обращения. Ножной насос находится в рабочем состоянии? Использовали ли Вы ремкомплект? Какие повреждения стали тому причиной – прокол, потертость и т.д.. Насколько это оказалось сложным? Была ли нарушена прочность склейки швов в ходе эксплуатации. Как работают клапаны.
- Лодка во многом похожа на все другие вещи, которые нас окружают. Даже стул, который изначально может казаться удобным и красивым, с течением эксплуатации может оказаться неудобным. На Вашей лодке, в зависимости от модели находится или фиксированное или сдвижное сиденье. Что Вы можете сказать – что удобно или, может быть, необходимо использовать иное решение, например, комбинированное. Используете ли вы якорный рым? Насколько это удобно и, якорь какого веса у Вас? Что еще на Вашей лодке для Вас удобно или неудобно?
- Используете ли Вы для транспортировки лодки по берегу колеса. Это связано с трудностями по переноске лодки или определяющим является безопасность лодки на берегу. Какие колеса установлены на транце вашей лодки. Насколько, по Вашему мнению, именно эта конструкция колес является удачной. С ними - Вам стало удобнее? 
- Является ли, на Ваш взгляд, удобным транспортировочный чехол, который закрывает внутренне пространство от любопытных взглядов и от дождя. На берегу и в ходе движения используете ли Вы тент. Насколько, по Вашему мнению, это конструкция удобна. Как Вы перевозите лодку – на прицепе, в багажнике или иначе. Насколько это удобно при использовании именно вашей марки автомобиля? Как Вы закрепляете груз в кокпите лодки в ходе движения или транспортировки?
- Для каких целей Вы используете лодку? Насколько она этим целям отвечает? Вы считаете, что лодка должна быть специализированной – рыболовной, спортивной, рабочей и грузовой или универсальной, что согласитесь, возможно, только в достаточно узких рамках?
Насколько лодка по факту отвечает поставленным Вами перед покупкой задачам?
- Возникали ли у Вас какие-либо проблемы с документами в процессе постановки Вашего нового судна на учет в ГИМС? При проведении ежегодного технического осмотра? Каким образом они были решены?

2. Тюнинг

- Каждый, кто становится владельцем лодки, сталкивается с проблемой установки регистрационного номера. И хотя этот вопрос уже поднимался в наших прошлых конкурсах по лодкам, нам, по-прежнему, интересно как каждый владелец решает эту проблему. На наш взгляд, несмотря на предлагаемое количество универсальных способов крепления номера, они не получили широкого распространения или признания водномоторников. 
- Все надувные лодки Badger выполнены в серой гамме. В 2008 году появилась новая серия лодок с камуфляжной окраской. Насколько такая цветовая гамма была бы удобна для Вас?

Какой цвет удобен, практичен и т.д. именно для Ваших условий эксплуатации. Какой цвет Вы выбрали бы сегодня? Насколько для Вас важен внешний вид лодки. Если бы была такая возможность, то выбрали ли бы Вы собственный дизайн, которого нет ни у кого?
- Проводили ли Вы в ходе эксплуатации своего судна какие-либо работы по усилению корпуса лодки или его стыков? С какой целью Вы это делали? На Ваш взгляд насколько это необходимо и оправданы ли были трудозатраты. Что, по Вашему мнению, помимо ручек, замков для весел и лееров необходимы ли на баллонах какие либо сумки для мелких предметов, как это реализовано на надувных катамаранах. Нужны ли рым кольца на транце для буксировки лыжника, ватрушки, другой лодки?
- Одним из самых «ранимых» в ходе эксплуатации являет днище судна. В каком состоянии находится днище Вашей лодки? Усиливали ли Вы его и, вообще, как Вы считаете, нужно ли это делать. Это достаточно интересный вопрос, так с одной стороны мы проводим усиление, а с другой увеличиваем вес и жесткость конструкции, что при переноске или свертывании лодки снижает удобство сборки / разборки. 
- Насколько Вам необходима на борту сумка под сиденье или, например, носовая сумка. Если Вы уже эксплуатируете одну из таких сумок, то просим Вас пояснить насколько этой удобно. Что на Ваш взгляд является более удобным носовая сумкам или сумка, которая размещается под сиденьем. Также нам интересно, является ли важным для Вас то, чтобы такую сумку можно было переносить и использовать вне лодки.
- Основной проблемой при эксплуатации надувной лодки является установка дополнительного оборудования, в особенности, работающего под серьезными нагрузками, такого, например, как даунриггер или пульт дистанционного управления мотором. Именно для этого нами было разработано универсальное крепление UniMount. Насколько на Ваш взгляд такое устройство удобно. Можно ли его использовать под Ваши другие нужды, например, как столик для установки эхолота.

- Новое устройство UniMount конструктивно выполнено съемным и крепится на борт лодки с помощью пятаков, внутри которых находится гайка с резьбой. Установив несколько пятаков вдоль борта, на них можно закрепить, например, леер для держателей спиннинга, таргу с ходовыми огнями и многое другое. Во многом, это набор – сделай для себя сам. Насколько такая концепция размещения навесного оборудования могла быть для Вас интересна?
- Часть из водномоторников, в основном рыболовы, считают, что якорный рым должен быть расположен на борту судна, рядом с местом, где сидит рулевой. Обоснование тому - можно быстро стать на якорь, покидать спиннинг и не менее быстро сняться для перехода на потенциально более уловистое место. И причем, сделать все это, практически не вставая с места. Что Вы можете сказать по этому поводу? Было бы такое размещение якорного рыма удобным именно для Вас?
- Как Вы считаете, с какой длины надувной лодки для владельца становится актуальным использование комплекта дистанционного управления мотором? В каком месте судна он должен быть расположен? Ведь с точки зрения сохранения ходовых качеств судна, рулевое управление должно быть установлено практически в середине кокпита, ближе к корме, а с точки зрения максимального сохранения полезного пространства – в носовой или кормовой части. Какие на Ваш взгляд, в этом случае должны быть сиденья - надувные мягкие или жесткие анатомические.

- Эксплуатируете ли Вы свое судно в темное время суток? Устанавливаете ли ходовые огни в это время? Каким образом Вы крепите их на судно? И если с ходовыми огнями более или менее все понятно, то просим Вас рассказать в каком месте судна, по Вашему мнению, должны быть расположены держатели спиннингов. Только на корме или по всей длине борта. Какое еще навесное оборудование Вы установили на свою лодку, или какое хотели бы установить? На лодке хантинг, например, мы планируем поставить держатели для ружей.
- Используете ли Вы на борту своей лодки электромотор? Как часто, и каково его основное назначение? На Ваш взгляд, какие на вашем водоеме можно использовать альтернативные движители? Вас заинтересовала бы возможность установки на судно педального привода, позволяющего двигаться по спокойной воде со скоростью 10-12 км/час или парусного вооружения площадью до 4 м2. Возможно ли, на Ваш взгляд, использовать такие движители совместно с бензиновым мотором?
- Тюнинг - вещь весьма интересная. Если смотреть с точки зрения автомобилей, то многие тратят значительные средства на то, что затем - практически не используется. Если Вы установили на лодку какое-либо дополнительное оборудование, то, как оно показало себя со временем и, используете ли Вы его до сих пор. Изменилось ли Ваше мнение после длительной эксплуатации – доработки остались нужными и важными?
3. Сервис

- Давайте на минуту представим, что Вы еще не купили свою лодку и вспомним то замечательное время. Был бы для Вас удобен тест драйв выбранной Вами модели. В настоящее время мы рассматриваем возможность выделить некоторое количество лодок как раз для этого. Стоимость данных лодок будет несколько ниже, чем абсолютно новых. Вы можете оплатить тестовую лодку и получить ее, например, на десять дней для тестирования. Если модель Вам понравилась, то Вы отправите нам тестовую модель назад, доплатите разницу по сумме, и мы доставим Вам новую. Если понравится именно та, которую Вы тестируете, то мы вышлем для Вас документы для регистрации. Насколько такое предложение могло бы быть для Вас интересным?
- В ходе эксплуатации своего судна, обращались ли Вы с какими либо вопросами к нашему консультанту и ответственному за гарантийный ремонт – инженеру Алексею Иванову? Насколько он смог Вам помочь? Что в результате было сделано? Насколько быстро? Вас устроили его ответы или качество тех работ, которые были проведены на нашей ремонтной базе.
Обращались ли Вы за помощью к одному из наших дилеров? Как себя проявил дилер и, если Вы помните, то просим сообщить название компании или имя менеджера, который с Вами работал? 
- Если представить, например, что Вам необходимо было сделать определенные конструктивные доработки лодки перед ее покупкой, например, установить держатели для навесного оборудования, кресла и т.д., то возможно несколько вариантов. Мы могли бы выслать для вас масштабный план лодки, на котором Вы бы пометили те места, которые должны подвергнуться доработке. Аналогичная ситуация может возникнуть и когда лодка уже эксплуатируется. Или, на Ваш взгляд, достаточно только подробной инструкции и Вы считаете, что все можно сделать в домашних условиях?
4. В заключении
- Мы бы хотели знать Ваше общее мнение о Вашей надувной лодке Badger. Насколько она отвечает соотношению цена – качество. На Ваш взгляд, правильно ли Вы выбрали базовые параметры лодки: длина, грузоподъемность и т.д. Если бы Вы, как водномоторник уже с достаточным опытом эксплуатации выбирали лодку снова, то какие ее параметры стали бы определяющими при выборе.
- Заинтересовали ли бы Вас сборные модели надувных лодок больших размеров с длиной 5-6 метров, рассчитанных на установку мотора 30-50 л.с. Или наоборот, Вам интересна модель лодки, которая может выступать в качестве вспомогательной «второй машины в семье» - легкая и компактная с мотором до 3-5 л.с.
Просим Вас при отправке своих материалов сразу же написать нам, какой приз Вы выбрали, что существенно сократит время на его отправку по Вашему адресу.

Как и ранее, мнения участников конкурса обязательно будут опубликованы на нашем сайте в виде статей. Все посетители сайта смогут их прочесть и отметить список наиболее понравившихся им отзывов.

После подведения итогов будут определены десять призеров, которые станут обладателями призового фонда в 1000$ (первое — десятое место по 100$).

Каждый из победителей сможет сделать заказ любых товаров в нашем интернет магазине на эту выигрышную сумму. Доставка «призового заказа» будет осуществлена за счет компании «Баджер».

Надеемся, что Вы найдете время и сможете ответить на наши вопросы или написать свое мнение о своей надувной лодке Badger в произвольной форме, и прислать текст и фотографии менеджеру по работе с клиентами Арине Филипповой по электронной почте: arina@badger.ru 

Как участник этого конкурса, Вы можете затем принять участие в работе нашего Клуба Экспертов и получать ряд наших товаров на тестирование.

Мы будем принимать информационные материалы от участников до конца октября 2008 года. Публикация отзывов и подведение итогов намечено на ноябрь.

С уважением,

администрация интернет-магазина

www.Badger.ru
