Мы приглашаем Вас стать участником нашего нового конкурса: 

«Подбор гребного винта - опыт, мнения и выводы владельцев»

Нам и многим водномоторникам важно знать Ваше мнение о том, насколько конструктивные особенности винта Pro Pulse или Turning Point оказались полезными именно в Ваших условиях эксплуатации; о выявленных Вами достоинствах, недостатках или отличиях его установки взамен штатного винта; и какие ходовые характеристики он, в конечном итоге, позволил реализовать Вашему судну.

Мы просим Вас поделиться своими впечатлениями от эксплуатации этого винта и сделанных собственных выводах, освещая один или несколько вопросов:
1. По винтам Turning Point для нас интересна Ваша точка зрения по следующим вопросам:
> Выбирая для себя новый винт, какие задачи Вы предполагали решить? Добиться лучших ходовых характеристик? Найти более дешевый винт, альтернативный «родному»? Насколько при Вашем выборе определяющей стала разборная конструкция данного винта? Что, в конечном итоге, стало решающим фактором в пользу выбора Вами именно винта Turning Point?

> Есть ли в Вашем регионе магазин, предлагающий гребные винты Turning Point? Как он называется? Приобретали ли Вы винты или что-нибудь из другого снаряжения в этом магазине? Ваше мнение о работе дилера и его сервисе? Было бы для Вас удобным, если бы в таком магазине Вы могли бы взять винт на тест? У кого Вы приобрели гребной винт - в нашем магазине www.badger.ru или у дилера? Почему?

> На сайте каждому покупателю предоставлена возможность заказать набор винтов по специальной цене, в которую входит бесплатная доставка наземным транспортом. Удобно ли для Вас покупать винты в наборе? Какие элементы винта, по Вашему мнению, должны входить в этот набор (две втулки / одна лопасть или две лопасти / одна втулка)? Просим Вас, по возможности, обосновать свое мнение.

> Насколько полно и удобно представлена на сайте информация о винтах Turning Point? Каких данных не хватает? Пользовались ли Вы при выборе винта консультацией менеджера? Как Вы оцениваете работу консультанта, работу нашего сотрудника, выполнявшего Ваш заказа, сроки доставки, упаковку, а также ваши первые впечатления после получения винта или набора винтов? Скачивали ли Вы полный каталог винтов от производителя в pdf формате с нашего сайта?

> Винты каких производителей Вы использовали до приобретения этого винта? Только «родные» винты? Винты других производителей? Если это возможно, то просим Вас, по возможности, указать производителя, параметры и материал винтов (алюминий, сталь)? Насколько, по Вашему мнению, отличается винт Turning Point от других (внешне, по соотношению цена / качество или по полученным ходовым характеристикам)? 

> Просим Вас подробно рассказать о своем судне и лодочном моторе (модель, мощность, обычная загрузка и т.д.), а также в каких условиях эксплуатируется судно (спокойное озеро с песчаным дном, мелководная река с каменистым дном, захламленность водоема, и т.д.). Какие Вы можете отметить параметры движения своего судна на других винтах? Возможно, Вы делали замеры скорости, оценивали динамику набора скорости или путевой расход топлива. 

> Возникли ли у Вас проблемы при установке винта Turning Point на Ваш лодочный мотор? Насколько сложно Вам было собрать втулку с лопастями? Правильно ли встал новый винт на вал? Не мешал ли вращению винта  установленный на антикавитационную плиту мотора анод? Нужна ли дополнительная инструкция по сборке винта или инструкция, описывающая процесс установки винта на гребной вал? 

> Как изменились ходовые характеристики Вашего судна после установки нового гребного винта? Насколько они отличались от ранее установленного винта? Производили ли Вы замеры оборотов двигателя с помощью тахометра? Замеряли ли скорость движения или путевой расход топлива? Имели ли случаи подхвата воздуха двигателем при резких поворотах судна или другие негативные ощущения, которые появились после установки именно винта Turning Point?

> Какие параметры являлись для Вас наиболее важными при подборе винта с оптимальными характеристиками: максимальная скорость, возможность двигаться на крейсерской скорости с максимальной загрузкой, экономия топлива? Какой эффект в изменении характеристик движения Вашего судна был получен после установки винта Turning Point? Положительный, негативный? 

> Какими дополнительными приборами Вы пользовались при подборе оптимального винта: стационарным тахометром, переносным тахометром, GPS-навигатором, спидометром? Если Вы пользовались приборами, то Вы их приобретали дополнительно, специально для этого случая или брали у товарища на время? Так как большинство подвесных двигателей имеет румпельное управление, то насколько для Вас был бы интересен тахометр, который можно установить на румпель двигателя?

> Если Вы наезжали на подводные препятствия с этим винтом, то как вел при этом себя Ваш винт? Какие это были препятствия и какие повреждения, в конечном итоге, получил винт? Осталась ли целой ступица винта, втулка? Имело место повреждение частей двигателя? Как легко Вы сняли винт? Как легко извлекли втулку? Вам была необходима дополнительная консультация по разборке и замене винта? Насколько, по Вашему мнению, это сложно сделать на воде / на берегу?

> Купили ли бы Вы винт Turning Point снова? Какие Вы можете назвать его главные достоинства или недостатки? Насколько, по Вашему мнению, он по комплексу показателей отличается от «родного» винта? Насколько, на Ваш взгляд, винт Turning Point отвечает критерию цена / качество по сравнению с продукцией других производителей? 

2. По винтам Pro Pulse для нас важно Ваше мнение по следующим вопросам:
> Выбирая для себя новый винт, какие задачи Вы предполагали решить? Что в конечном итоге стало решающим фактором в пользу выбора Вами именно винта ProPulse? 
> Насколько полно и удобно представлена на сайте информация о винтах ProPulse? Пользовались ли Вы при выборе винта консультацией менеджера? Как Вы оцениваете сроки доставки, упаковку и внешний вид (качество литья, шероховатость поверхностей лопастей) приобретенного Вами винта ProPulse?

> Винты, каких производителей Вы использовали до приобретения этого винта? Если это возможно, то просим Вас указать их параметры и материал (алюминий, сталь)? Насколько, по Вашему мнению, отличается эксплуатация винта Pro Pulse от винтов других производителей (внешне, по соотношению цена / качество / предполагаемые возможности / достигнутые ходовые качества)? 

> Просим Вас подробно рассказать о своем судне и лодочном моторе (модель, мощность, обычная загрузка и т.д.), а также о том, в каких условиях эксплуатируется судно (спокойное озеро с песчаным дном, мелководная река с каменистым дном, соленые воды, и т.д.). Какие Вы можете отметить параметры движения своего судна на других винтах до установки винта ProPulse? Возможно, Вы делали замеры скорости, оценивали динамику или расход топлива. Были ли случаи подхвата воздуха двигателем при резких поворотах судна или другие негативные ощущения, которые появились после установки именно винта ProPulse?

> Какие параметры являлись для Вас наиболее важными при подборе винта с оптимальными характеристиками: максимальная скорость, крейсерская скорость, возможность двигаться на крейсерской скорости с максимальной загрузкой, экономия топлива? Какой эффект в изменении характеристик движения Вашего судна был получен после установки винта ProPulse? Положительные, негативные?

> Приходилось ли Вам до этого эксплуатировать 4-х лопастные винты других производителей или это Ваш первый опыт? Насколько, на Ваш взгляд, отличается гребной винт Pro Pulse по сравнению с ними или с обычными 3-х лопастными винтами? Есть ли, по Вашему мнению, видимые отличия в динамике или управляемости судна, а также какие-либо другие отличия от винтов других производителей?

> Вызвала ли у Вас проблемы первая установка винта ProPulse на Ваш лодочный мотор? Как изменились ходовые характеристики Вашего судна после установки нового винта: максимальная скорость, динамика, расход топлива? Производили ли Вы замеры скорости движения судна и максимальных оборотов двигателя? Если да, то с помощью чего? Использовали ли Вы тахометр, спидометр или GPS-навигатор?
> Главной особенностью гребных винтов ProPulse является то, что шаг установки лопастей можно изменять соответственно загрузке судна. В результате, один и тот же винт может быть как грузовым, так и скоростным. Пробовали ли Вы изменять шаг винта, еще не установив его на двигатель и после того, как Вы его установили? Насколько, на Ваш взгляд, это сложно? Удалось ли Вам подобрать оптимальный шаг винта для обычной загрузки Вашего катера?

> Другой важной особенностью винтов ProPulse является то, что поврежденную лопасть достаточно легко заменить. Доводилось ли Вам наезжать на подводные препятствия с этим винтом? Как, при этом, вел себя Ваш винт? Какие это были препятствия и какие повреждения, в конечном итоге, получил винт? Осталась ли целой ступица винта? Сколько лопастей винта Вы, в конечном итоге заменили? Насколько это Вам было сложно сделать? Нужна ли дополнительная инструкция?

> В комплектацию винта входит одна запасная лопасть. Это сделано для того, чтобы в случае наезда на подводное препятствие и повреждения даже трех лопастей, установленных на винт, можно было установить напротив оставшейся запасную лопасть, тем самым получив 2-х лопастной винт, и дойти до безопасной гавани на средних оборотах двигателя. Бывали ли у Вас такие ситуации? Насколько материал данного винта, на Ваш взгляд, превосходит или уступает в прочности современным винтам из алюминия?
> Какие качества и конструктивные особенности винта ProPulse Вы считаете наиболее полезными при эксплуатации именно на Вашем судне (двигателе) и в условиях ближайших к Вам водоемов. Какие недостатки этого винта Вы могли бы отметить прежде всего? Насколько, на Ваш взгляд, винт такой конструкции отвечает критерию цена / качество? Купили ли бы Вы винт ProPulse снова и почему? 

Мы надеемся, что Вы найдете время и сможете написать свое мнение, а также отправить его вместе с фотографиями по электронной почте: denis@badger.ru (Денису Агенорову) до 20 ноября 2010 года.

С уважением, 

сотрудники сайта www.badger.ru
